

巩俐的感情一直众说纷纭,与黄和祥离婚后不见下文。而与法籍男友的甜蜜浪漫却频见诸报端。昨天,有消息传出,巩俐与法国摄影师男友在巴黎有同居公寓。记者打探得知,这段相差13岁的姐弟恋,已经维持了6年。而这6年也算是巩俐维持比较长的一段感情。

相差13岁 同居6年 又是姐弟恋 巩俐“情定巴黎”

小男友是法国摄影师
拍摄《少年汉尼拔》时相遇

被爆料

巩俐与法男友巴黎住公寓

当地时间5月14日,第二届法国中国电影节在巴黎开幕,巩俐一袭银色长裙现身。随后巴黎文娱新闻网官方微博“巴黎八卦新闻”称,巩俐作为形象大使出席。自从与黄和祥离婚后,巩俐便和法国摄影师汉肯经常居住在巴黎9区的公寓。

早在2006年,巩俐与男友因拍摄《少年汉尼拔》邂逅,当时男友是该剧摄影师。同年,两人就被拍到在天安门广场甜蜜拥抱、热情激吻,刚过40岁的巩俐像个20岁少女般满脸幸福甜蜜,尔后返回别墅过夜。随后,巩俐与男友的传闻越来越多:在上海密会、十指紧扣……而巩俐在泰国拍戏,汉肯又专程飞到曼谷陪伴她。巩俐为了和男友单独相处,放弃了剧组安排的六星级酒店,独自搬到一个五星级的酒店式公寓。当时,汉肯对外爆料,自己已婚,太太是中国人,现在陪太太在泰国工作。巩俐一位铁杆影迷昨天在微博上说:“离婚、异国恋、定居法国!其实我都猜到了,哈哈……祝女神幸福。”

疑中疑

到底哪里是巩俐的家?

巩俐传出过很多绯闻,其感情生活从来不乏精彩。与张艺谋分手之后,巩俐也从不与外人分享其私生活,她的家在哪里也颇令人生疑。

中国当然是巩俐出现最多的地方,目前,巩俐的母亲也在国内。巩俐拍戏之余,大多数时间都是陪着母亲。2008年,巩俐还在北京购买千万别墅,亲自督战装修。不过,因和新加坡籍丈夫黄和祥结婚,2008年11月8日巩俐加入了新加坡籍,当天巩俐是在黄和祥的陪伴下出席宣誓仪式,引起舆论非议颇多。

巩俐在法国长居,这个消息并不是很准确,只能说这是巩俐女王的一个“行宫”。对于巩俐在巴黎有公寓的爆料,网友“Lucie”说:“通过法国银行账户分析,具有法国长期居留资格。个人觉得,只是一个新加坡籍人士免签去法国,没事血拼血拼而已,何必非要个法国长居。”

再爆料

巩俐的厨艺很厉害

汉肯比巩俐小13岁,二人是姐弟恋。巩俐的魅力毋庸置疑,但是巩俐令小男友拜倒裙下的,不仅仅是“女王”的美貌,更重要的是巩俐还下得厨房。

北京的一圈内人告诉记者,巩俐是世界明星厨师联合会副主席,该联合会成立于2008年,目前拥有8800余成员,旨在推动健康饮食,让各国人了解世界各大菜系。该联合会的副主席还有成龙等。巩俐的最大爱好就是烹饪,经常在外拍戏时,还自己到当地超市采购牛排等食材,自己练习做饭,而她还会同男友制造浪漫,曾被媒体拍到在餐厅互相喂食的照片。

不过巩俐过得浪漫,也有一点遗憾,就是一直没有爱情的结晶。据悉,与黄和祥感情转淡是因二人聚少离多,而巩俐本人也一直渴望有个小孩,但是因为各种原因未能成功,2007年前后,有一段时间巩俐经常去一家医院看医生。

钟和



巩俐餐厅喂小男友



携手散步

本周一(7月14日)下午三时许,巩俐与法籍男友Chang在他们下榻的酒店公寓Fraser Suites内撑拍脚,巩俐还把筷子喂到男友口中,Chang亦张大嘴巴非常逗乐。

淡,離開酒店送鞏俐上車去片場前,兩人拍到實。Chang更把食剩剩食物打包,鞏俐上車後,他獨自返上酒店房。